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На сьогоднішній день професійний спорт зіткнувся з проблемами, вирі-

шення яких вимагає прогресивних технологічних підходів. Однією з таких 

проблем є необхідність спостереження фізіологічних показників спортсменів 

для коригування фізичного навантаження та забезпечення безпеки та ефекти-

вності індивідуальних тренувань. 
Набули поширення розподілені системи моніторингу в режимі реально-

го часу за показниками фізіологічних аспектів гравців у футбол [1]. Більшість 

систем такого типу використовують Інтернет-з’єднання, що характеризується 

підвищеними навантаженнями на сервер і затримками отримання даних. Да-

на робота присвячена проблемі організації обміну даними між сервером і 

однорідними агентами, побудованими на основі вже існуючих систем. 

Розглянуто системи Viper Pod, Zepp Play Soccer, OptimEye X4 та S5, які 

збирають численні параметри гравця, такі як дистанція, що пройдена спорт-

сменом, траєкторія його переміщення, швидкість бігу, висота стрибків, прис-

корення, серцевий ритм, а також час реакції. Проблема існуючих апаратних 

рішень для моніторингу полягає в підвищеному навантаженні на сервер сис-

теми, який являє собою, як правило, планшет або ноутбук. Через постійну 

передачу великого обсягу інформації від кожного пристрою створюється під-

вищене навантаження на мережу обміну даними. 

Метою роботи є удосконалення системи керування та моніторингу. За-

пропоновано використання протоколу WebSockets [2], що забезпечує повно-

дуплексну асинхронну передачу даних між агентами у розподіленому додат-

ку. Дана технологія підтримує існуючу WEB-інфраструктуру (проксі-сервера, 

балансувальники навантаження, міжмережеві екрани), що дозволяє уникнути 

змін у внутрішній інфраструктурі при переході з протоколу HTTP на 

WebSockets. Передбачається ввести систему master-slave для зв’язку між 

окремими агентами, що дозволить забезпечити передачу даних не від усіх 

агентів безпосередньо до сервера, а шляхом їхньої комутації з найближчим 

до сервера агенту, що дозволить поліпшити якість з'єднання. 
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